Mpoaaxxa

1-K.KBapTHpa, 35 M2, 6/10 aT.

JoMopaenoBo, MKp. 3anagHbii

MKp 3anagHbii, yn Pabouasq, g 44/1

¢ py6. 4 300 000




MpomaéTtca 1-koMHaTHaga KBapTupa obLLen
naoLwaabio 35M. 6/10-3TaXKHOMO KUPMUYHOIo OoMa.
B KBapTUpe BbIMONMHEH KAa4YeCTBEHHbIN PEMOHT.
KoMHaTbl M3onmpoBaHHble. [epenaH1pPOBKU B
KBapTMpeE HeT.




KonnyectBo KOMHaT: 1

Xunaga nnowanb: 17 M2
STaxK: 6
Tun caHy3na: PazgenbHbin
PeMOHT: eBpOpeMOHT
Hanuume tenedoHa: HeT
Hanunune mebenu: pa

BuO 13 OKOH: Ha ynuuy
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O6uwaga niowagb: 35 M2
Mnowanb KyXHu: 8 M2
OTaken B gome: 10

Tun 6ankoHa: noaXus
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CocToaHMe obbekTa: OTNIMYHOE

Hannyne nHTepHeTa: pa
MycoponpoBoa: HeT

TN AoMa: KNPMUYHbIN
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